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１．アンケート調査日程 

平成 30 年 8 月 2 日（木）～平成 31 年 2 月 15 日（金） 

 

２．アンケート調査概要 

実施期間 発送日:平成 30 年 8 月 6 日（月） 

回答期限:平成 30 年 8 月 31 日(金)まで 

対 象 長久手市民 

配布数 2,000 部（18 歳以上、無作為抽出） 

回答数 572 部（無効 1 部含む） 

回答率 28.6 ％ 
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３．調査結果まとめ 

３．１ 景観に関する市民アンケート 集計調査結果 

あなたご⾃⾝のことについて教えてください。 

問 １ 性別 
・回答者の性別は若干であるが、女性の方が多かった。 

 

 回答数 割合 

1.男性 236 41.7% 

2.⼥性 329 58.1% 

3.その他 1 0.2% 

合計 566  

 

問 ２ 年齢を教えてください。 
・回答者の年齢構成は 30 代、40 代が約 20％程度で、50 代、60 代、70 代が 15％程度であ

り、概ね全ての年代の方に回答いただいた。 

 

 回答数 割合 

１.20 歳未満 5 0.9%

２.20 歳代 33 5.8%

３.30 歳代 124 21.9%

４.40 歳代 107 18.9%

５.50 歳代 80 14.2%

６.60 歳代 96 17.0%

７.70 歳代 82 14.5%

８.80 歳以上 38 6.7%

合計 565  
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問 ３ ご職業をお教えてください。 
・回答者の職業は「会社員・公務員・専門的職業」の方が 36％と多く、次に「主に家事」、

「パート、アルバイト」、「無職」の方が多かった。 

 

 回答数 割合 

1.農業・林業 4 0.7%

2.⾃営業 29 5.1%
3.会社員・公務

員・専⾨的職業 205 36.3%

4.主に家事 114 20.2%

5.学⽣ 14 2.5%

6.パート・アルバイト 87 15.4%

7.無職 101 17.9%

8.その他 10 1.8%

合計 564 

 

問 ４ お住まいの⼩学校区を教えてください。 
・回答者の小学校区については、6 つの小学校区にお住まいの方に、ほぼ均等に回答いた

だいた。 

 

 回答数 割合 

1.⻑久⼿⼩学校 86 15.2%

2.⻄⼩学校 88 15.5%

3.東⼩学校 52 9.2%

4.北⼩学校 127 22.4%

5.南⼩学校 117 20.7%

6.市が洞⼩学校 96 17.0%

合計 566 
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問 ５ ⻑久⼿市在住年数を教えてください。 
・回答者のうち、長久手在住年数で最も多かったのは 31 年以上お住まいの方で、次いで、

5 年未満と 21～30 年の方の割合が多かった。一方、1 年未満の方の割合は最も少なく、

４％程度であった。 

 

 回答数 割合 

1.1 年未満 23 4.1%

2.1〜5 年 98 17.3%

3.6〜10 年 59 10.4%

4.11〜15 年 55 9.7%

5.16〜20 年 58 10.3%

6.21〜30 年 103 18.2%

7.31 年以上 169 29.9%

合計 565 

 

 

⻑久⼿市の景観について、お聞かせください。 

問 ６ まちなみや⾃然などの景観について関⼼はありますか。 
・「非常に関心がある」と、「やや関心がある」との回答を合わせて、90％以上となり、ま

ちなみや自然などの景観について関心は高いといえる。 

 

 

 回答数 割合 

１.⾮常に関⼼があ
る 217 38.3%

２.やや関⼼がある 302 53.4%
３.あまり関⼼がな
い 42 7.4%

４.関⼼がない 5 0.9%

合計 566  
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問 ７ ⻑久⼿市の景観について、どの様に感じていますか。 
・「満足」と、「やや満足」との回答を合わせて、約 80％となり、概ね現在の長久手市の景

観について満足しているとの回答が多かった。 

 

 回答数 割合 

1.満⾜ 96 17.6%
2.やや満⾜ 328 60.1%
3.やや不満 108 19.8%
4.不満 14 2.6%
合計 546 

 

 

 

 

問 ８ ⻑久⼿市の景観について、どの様に感じていますか。 
・「良い」、「やや良い」を合わせて 8 割以上が良いと感じている長久手市の景観は、「リニ

モからの眺望」、「リニモのある景観」、「田や畑などの田園風景」、「山並みの里山風景」、

「寺院・古戦場など」、「公園や緑道などの緑」の６つであった。 

・大きくは、リニモや公園など都市的な景観と、田園風景や里山風景、歴史を感じられる

風景が長久手市の良い景観として感じていることが分かる。 

・次いで、「香流川等の河川」、「グリーンロードのまちなみ」、「住宅地のまちなみ」の景観

が良いと回答している割合が高かった。 

・「良い」、「やや良い」を合わせた回答の割合が 5 割を超えているものの、最も低かったの

は、「瀬戸大府東海線のまちなみ」であった。 
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＜回答数・割合＞ 

 
1.良い 2.やや良

い
3.やや悪

い
4.悪い 合計 

回答
数 ％ 回答

数 ％ 回答
数 ％ 回答

数 ％ 回答
数 ％ 

1.リニモからの眺望 226 41 270 49 43 8 8 1 547 100
2.リニモのある景観 251 45 260 47 32 6 9 2 552 100
3.⽥ や 畑 な ど の ⽥ 園 ⾵

景 225 41 249 46 65 12 7 1 546 100

4.⼭並みの⾥⼭⾵景 224 40 241 43 81 15 10 2 556 100
5.⾹流川等の河川 115 21 232 42 164 30 36 7 547 100
6.寺院・古戦場など 164 30 310 56 74 13 6 1 554 100
7.グ リ ー ン ロ ー ド の ま

ちなみ 82 15 294 54 141 26 27 5 544 100
8.⽥ 籾 名 古 屋 線 の ま ち

なみ 51 10 252 49 173 34 40 8 516 100
9.瀬 ⼾ ⼤ 府 東 海 線 の ま

ちなみ 42 8 222 44 202 40 44 9 510 100
10. 公 園 や 緑 道 な ど の

緑 186 34 287 52 68 12 13 2 554 100

11.住宅地のまちなみ 120 22 318 58 92 17 18 3 548 100
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問 ９ 将来残していきたい景観はありますか。 
・将来残して行きたい景観として最も回答が多かった上位３つは、「自然・川・田園等」、

「古戦場」、「リニモ」であった。この傾向は問８の長久手市の景観として良いと感じて

いる景観と同様の傾向がみられた。 

・具体的に名前が挙がった中では、モリコロパーク、御旗・猿投山他、色金山、香流川、

杁ケ池等自然物の他、学校やグリーンロード、大型ショッピング店舗等の人工物も挙が

っていた。 

 

主な意⾒ 回答数 

⾃然・川・⽥園等 171 
古戦場 62 
リニモ 60 
モリコロパーク（⻘少年公園、愛・地球博記念公園含む） 54 
御旗・猿投⼭他 50 
⾊⾦⼭ 45 
図書館 42 
⾹流川 40 
杁ケ池 37 
⼩学校・幼稚園・偉⼤・町学校・保育園 23 
市役所 17 
グリーンロード 17 
はなみずき 15 
せせらぎ 14 
観覧⾞ 13 
⽂化の家 12 
アピタ・イオン・イケア 11 
ござらっせ 9 
岩作 8 
市が洞 6 
愛知医科⼤学 2 
景⾏天皇社 5 
猪⾼緑地 5 
原邸 2 
⽯作神社 2 
御嶽⼭（おんたけ） 2 
「特になし」と回答 32 

合計 756 
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問１０ 今後も⼤切にしたい「建造物」や「樹⽊」がありますか。 
・今後も大切にしたい「建造物」や「樹木」については、大きく、「建造物」、「公園等」、

「樹木」、「緑のある風景」、「その他」の５つに分けられた。 

・「建造物」の上位 3 つは「図書館（通り含む）」、「文化の家」、「景行天皇社」、「イオン/

アピタ/IKEA」であった。そのほか、石作神社、安昌寺等歴史のある建造物の他、ござら

っせ、市役所、小・中学校などの比較的新しい建造物についてもいくつか回答があった。 

・「公園等」の上位３つは、「古戦場公園」、「モリコロパーク」、「杁ケ池公園」であり、そ

の他の公園やリニモという回答も多かった。 

・「樹木」の上位３つは、「安昌寺の木（菩提樹、淡墨桜）」、「ハナミズキ」、「桜(並木)」の

3 つであり、安昌寺の木は場所が特定されているものの、ハナミズキ、サクラに関して

は、特定の場所を示されない回答が多かった。一方、少数ずつではあるが、ある特定の

木を示している回答もあった。 

・「緑のある風景」の上位３つは、「色金山」、「香流川沿い」、「緑・里山・自然」であり、

背景に広がる緑や比較的力慮のある緑の風景画上げられていた。 

・「その他」には、木下勘解由塚、古戦場信号のモニュメント、史跡等が挙がっていた。 
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■建造物について 

主な意⾒（建造物） 回答数 

図書館（通り） 87 
⽂化の家 51 
景⾏天皇社 11 
イオン/アピタ/IKEA 11 
神社仏閣を含めた周りの⾃然環境 9 
歴史的建造物・神社 7 
ござらっせ 5 
⼩・中学校 5 
⽯作神社 4 
安昌寺（⻑久⼿観⾳含む） 4 
市役所 3 
トヨタ博物館 3 
あぐりん村 2 
⻘少年児童センター 2 
もりの幼稚園 2 
富⼠神社 2 
愛知医科⼤学病院 2 
公園等 2 
福祉の家ならび周辺の緑 1 
⻑久⼿市消防本部建物と樹⽊ 1 
⼦育て⽀援センター 1 
今ある公共施設 1 
古い建物 1 
岩作神社 1 
原邸周辺 1 
たいよう幼稚園にある古⺠家、ポスト 1 
愛知芸⼤の建築群 1 
カフェ 1 

合計 222 
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■公園等について 

主な意⾒（構造物） 回答数

古戦場公園 78 
モリコロパーク（周り） 36 
杁ケ池（公園） 20 
桧ヶ根公園 17 
リニモ 8 
公園（公園の緑） 6 
はなみずき通り 6 
交通児童公園 4 
後⼭（公園） 3 
はなみずき通駅のひろばと⽔場 2 
⾎の池公園 1 
リニモ⾼架 1 
リニモ古戦場駅前 1 
富⼠浦緑地 1 
⻑⼩の歩道橋 1 
スポーツの杜 1 

合計 186
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■樹⽊について 

主な意⾒（樹⽊） 回答数

安昌寺の⽊（菩提樹、淡墨桜） 9 
ハナミズキ 7 
桜(並⽊) 6 
街路樹 4 
クヌギの⽊ 4 
古⽊ 2 
砂防公園の桜の⽊ 2 
藤が丘付近の桜並⽊ 2 
⽂化の家横の河川の桜並⽊ 1 
武蔵塚の樹⽊（桜） 1 
丁⼦⽥〜グリーンロードに⼊る交差点までのユキヤナギ 1 
⼤きな⽊ 1 
⾹流通りのケヤキ 1 
各所に残る⻑久⼿ゆかりの樹⽊（侍のお墓）など 1 
蟹原のお宅の⼤⽊（個⼈宅） 1 
河川周辺の桜並⽊ 1 
ほとぎの⾥の樹⽊ 1 
⽂化の家の北側の桜 1 
⾎の池公園の桜 1 
北中学校のクスノキ 1 
消防署近くの早咲きの桜 1 
ドラッグストアスギヤマ藤が丘北店と隣接するマンションの前の
道の桜の⽊ 1 

かえで通りの⽊ 1 
オリーブの⽊（個⼈） 1 
Kids International School の裏⼿に⾒えるヤナギの⽊ 1 
北⼩学校校庭の⼤きな杉の⽊ 1 
⻄⼩学校の桜 1 

合計 55 
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■緑のある⾵景について 

主な意⾒（緑のある⾵景） 回答数 

⾊⾦⼭（近辺） 28 
⾹流川沿い 17 
緑・⾥⼭・⾃然 12 
せせらぎの径 6 
御旗⼭ 5 
古戦場信号のモニュメントと梅の⽊ 2 
郵便局から宝島までの緑、特にガソリンスタンドからの坂の緑 1 
⼤草の緑 1 
御嶽⼭ 1 
前熊⼀ノ井近辺の⼭（緑） 1 
公園や⼩学校などの桜 1 
⾼速沿いの緑 1 

合計 54 

 

■その他について 

主な意⾒（その他） 回答数 

⽊下勘解由塚 4 
古戦場信号のモニュメント等 3 
史跡 2 
オブジェ 2 
⻑湫の南⼩の南側の地蔵様 1 
⼤平 1 
作⽥ 1 
古戦場の街 1 
岩作⻄島のお地蔵さん 1 
古戦場南交差点の古戦場のぼり形標⽰ 1 
設問の解答ではなく意⾒が記⼊されていた（―（意⾒）） 17 
「特になし」と回答 37 

合計 63 
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問１１ ⻑久⼿市の良くない景観要素はなんですか。（上位３つに回答） 
・長久手市の良くない景観要素の回答として、特に割合が高かったのは、「河川がきれいに

整備・管理されていない」、「建物やまちなみの統一感がない」の 2 点であった。 

・次いで「電柱や電線」、「ごみのポイ捨て」、「道路がきれいに整備・管理されていない」、

「空き地・空家」、「まちなかに花やみどりが少ない」の項目であった。 

・一方、回答が少なかったのは、「自然や田園風景が少ない」、「明るすぎる屋外照明、ネオ

ンサイン（電飾）」、「鉄塔、アンテナ類、太陽光パネル」の項目であった。 

・その他の自由回答については、特に景観に問題はないという意見もあったが、まちなみ

に特色がない、さみしい等の意見があったほか、自然環境や都市環境への改善点、マナ

ーや公共施設への意見、自転車道路の整備への意見があった。 

 

 回答数 

1.⾃然が少ない 39 

2.⽥園⾵景が少ない 45 

3.まちなかに花やみどりが少ない 100 

4.河川がきれいに整備・管理されていない 178 

5.道路がきれいに整備・管理されていない 106 

6.公園等がきれいに整備・管理されていない 52 

7.ごみのポイ捨て 112 

8.放置⾃転⾞、放置⾃動⾞ 47 

9.空き地・空家 105 

10.看板（屋外広告物）が多く、乱⽴している 79 

11.建物やまちなみの統⼀感がない 148 

12.電柱や電線 116 

13.明るすぎる屋外照明、ネオンサイン（電飾） 18 

14.鉄塔、アンテナ類、太陽光パネル 17 

15.その他（⾃由回答シートへ） 72 
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「問１１ 15.その他」の⾃由回答（抜粋） 
別に悪くないと思う 
まちなみの特⾊が無い 
市役所周辺道路とまちなみの寂しさ
中央分離帯、道路沿いの草は常に刈ってほしい。草が伸び放題だとごみのポイ捨てな
どされやすいと思う。 
公園に⽊陰を作る樹⽊が少ない!
⼭林をどんどん伐採している。
⾃然、⽣態系の維持できる川や⽥園がほとんどない。⼦供が安⼼して道端や草や川に
触れない。 
散歩したくなる様な近場の所がない
道路の幅が狭い。
住宅街は死⾓になる場所が多くあり、防犯上不安。
主要な道路を外れると街灯が少ない。
道路沿いにある⼟地に乱雑に置かれた⽥籾名古屋線沿い⼯事機材等 
⽝のふん。⼦供を連れて歩くのに何度も踏みそうになる。不快です。⾒た⽬も汚い。
ゴミ置き場が猫やカラスに荒らされていた時
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⻑久⼿市の“景観”のイメージについてお聞かせください。 

問１２ “現在の景観”として、イメージするものは何ですか。（上位 2 つに回答） 
・現在の長久手市の景観としてイメージするものとして特に多かった項目は、「自然」、「歴

史・文化」であった。 

・次いで「のどか」、「多様」、「現代的」、「明るい」、「乱雑」が多かった。 

・一方、イメージとして回答が少なかった項目は、「暗い」、「観光」、「個性的」、「まとまり」、

「古風」であった。 

 

 回答数   回答数  回答数 

1．⾃然 134  8．⾥⼭ 34 15．個性的 9
2．都市 39  9．明るい 67 16．まとまり 10
3．歴史・⽂化 119  10．暗い 17 17．乱雑 69
4．現代的 67  11．落ち着き 59 18．多様 72
5．ふるさと 17  12．にぎわい 46 19．親しみ 35
6．観光 4  13．のどか 86 20．古⾵ 5
7．⽥園 57  14．洗練 16  
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問１３ “これからの景観”のイメージにふさわしいものは何ですか。（上位 2 つに回答） 
・これからの景観イメージとして特に多かった項目にも「自然」、「落ち着き」が特に多く

回答されており、次いで「歴史・文化」、「明るい」、「のどか」、「洗練」、「親しみ」の項

目が多く回答されていた。 

・一方、これからの景観イメージとして少なかった項目は「暗い」、「乱雑」、「古風」であ

った。 

・問１２の現在のイメージからこれからの景観イメージとして回答数が上昇している項目

は「自然」、「観光」、「落ち着き」、「洗練」、「個性的」、「まとまり」であり、回答数が減

少している項目は「現代的」、「田園」、「暗い」、「乱雑」、「多様」等の項目である。 

・以上のアンケート結果より、下記のイメージが伺える。 

・①のどかで親しみのあるふるさとの自然の風景を残す、②歴史・文化を活かした長久手

らしい観光を進める、③明るく、落ち着きのある洗練された街をつくる。 

 

 回答数   回答数  回答数 

1．⾃然 186  8．⾥⼭ 32 15．個性的 20
2．都市 35  9．明るい 61 16．まとまり 47
3．歴史・⽂化 103  10．暗い 0 17．乱雑 1
4．現代的 36  11．落ち着き 108 18．多様 35
5．ふるさと 33  12．にぎわい 31 19．親しみ 62
6．観光 26  13．のどか 62 20．古⾵ 2
7．⽥園 25  14．洗練 85  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



17 

景観づくりのためのルールについてお聞かせください。 

問１４ 景観づくりを進める上で、建築物等を建てる際に規制（ルール）を設けること 
・規制（ルール）を設けることについては、「必要」と「ある程度は必要」の項目を合わせ

て 95％に達しており、多くの人が何らかの規制（ルール）が必要と考えている。 

 

 回答数 割合 

1．必要 199 35% 
2．ある程度は必要 340 60% 
3．あまり必要だと

は思わない 21 4% 

4．必要ない 6 1% 
合計 566  

 

 

問１５ 具体的にどのような内容の規制（ルール）が必要だと思いますか。 
・必要なルールとして回答が多かったのは、「建築物等の高さの規制」、「看板（屋外広告物）

の規制」、「大規模な山林など農地の開発に対する規制」の 3 つであった。 

・次いで、「建築物等の形態・デザインなどの規制」、「建築物等の色の規制」であった。 

・自由回答としては、緑地関係や電柱の地中化、広告関係への規制、都市計画に関する意

見などがみられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 回答数 

1．建築物等の形態・デザインなどの規制 137 
2．建築物等の⾊の規制 113 

3．建築物等の⾼さの規制 265 

4．看板（屋外広告物）の規制 255 
5．⼤規模な⼭林など農地の開発に対する規制 268 
6．その他（⾃由回答シートへ） 27 
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「問１５ 6.その他」の⾃由回答（抜粋） 
樹⽊を伐採して建築する場合、⾯積などに応じて緑化の義務付けをするなど 
電柱・電線の地下化をぜひ実現願います。
統⼀感のある街並
若い⼈ばかりでじゃなく中⾼年が⾏きたくなる様な
建物が出たり⼊ったりまとまりがない。

 

良好な景観形成のための⽅策について 

問１６ あなたは、今後、景観まちづくりにどのように関わっていきたいと考えますか。 
・景観まちづくりへの関わり方として、特に多かった回答は、「お住まいの住宅や店舗での

景観の向上」、「道路や河川、公園の清掃活動」の 2 つであった。 

・その他の項目の「お住まいの地域での景観に関するまちづくり活動への参加」、「落書き

や違反看板（屋外広告物）の除却活動」、「地域景観資源の保全・活用のサポート」、「市

が実施する普及啓発活動への参加・サポート」については回答割合としてはほぼ同じく

らいで、回答者の約 1 割程度が回答している。 

・自由意見としては、ゴミのポイ捨に対する啓蒙対策や植樹、庭の緑づくり、今ある景観

を守るためにルールは守っていく等の他、シニアにもできることがあれば等の意見がみ

られた。 
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 回答数 

1．お住まいの住宅や店舗での景観の向上 160 

2．お住まいの地域での景観に関するまちづくり活動への参加 81 

3．道路や河川、公園の清掃活動 168 

4．落書きや違反看板（屋外広告物）の除却活動 69 

5．地域景観資源の保全・活⽤のサポート 67 

6．市が実施する普及啓発活動への参加・サポート 67 

7．特になし 126 

8．その他（⾃由回答シートへ） 35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「問１６ 8.その他」の⾃由回答（抜粋） 
■現在実施中 
杁ヶ池公園のチップ散布ボランティアに協⼒中
アンケート参加 
家の周りの道路掃除等、⾝の回りのこと。
今ある景観を守るためにルールは守っていく（ゴミポイ捨てなどなし etc） 
市にマイホームを建設する際、市の提⽰するデザインに統⼀。
公園などの緑化。道路の整備緑化。
シニアでもできること 
⾃由にお花を植えてもいいスペースを作ってほしいです！
庭に花を植えて、通⾏⼈の皆さんの癒しになるように。
地域の特⾊を⽣かした景観 
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問１７ ⼤きな建物や看板は景観に与える影響も⼤きくなります。あなたは⼤きな建物の

建築主や看板の所有者にどのような景観への配慮を望みますか。 
・回答として特に多かったのは、「道路沿いの緑化」、「建物の大きさや配置」、「看板の大き

さや数」の３つであった。 

・次いで、「建物の色」、「看板の色」、「地域の景観づくりへの参加」、「地域住民との話し合

い」の４つであった。 

・どちらかというと、緑化や建物、看板の配置や大きさなどの面でのバランスや調和が求

められている傾向がある。 

・自由意見としては、街の中心部は自由で良い。自然の多い所は大きさを規制するという

意見もあった他、建物の高さ制限、看板、照明等への意見があった。 

 

 回答数   回答数 

1．道路沿いの緑化 236  7．看板の⾊ 145
2．壁⾯や屋上の緑化 71  8．機械設備などの⽬隠し 76
3．建物の⼤きさや配置 198  9．地域の景観づくりへの参加 135
4．建物の⾊ 125  10．地域住⺠との話し合い 157
5．建物の形状 70  11．照明器具の位置及び明るさ 103
6．看板の⼤きさや数 222  12．その他（⾃由回答シートへ） 34

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
「問１7 12.その他」の⾃由回答（抜粋） 

歩道の確保 
街の中⼼部は⾃由で良い。⾃然の多い所は⼤きさを。
古くなったもののメンテナンス、撤去の規制
今ある⾃然（みどり、⼣⽇など）をふさがずたててもらえるとやすらぐポイントがきえ
ないといい。 
夜、暗くて危ないので、明るく照らしてくれる照明は⼤歓迎。
その地域になじむもの 


